

Бюро економічної безпеки України

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, **Голосій Тарас Анатолійович**, пропоную свою кандидатуру до складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки.

Моєю мотивацією увійти до складу Ради є бажання реалізувати свої знання, досвід та сили в процесі утвердження верховенства права в нашій державі.

Бюро економічної безпеки України є органом, який окрім завдань визначених Законом України «Про Бюро економічної безпеки України», має відновити довіру суспільства до діяльності правоохоронних органів в такій вразливій сфері як економіка та стати взірцем для інших правоохоронних органів в частині прозорості та неупередженості своєї діяльності.

І одним з найважливіших інструментів для досягнення цієї мети є діяльність Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

Окрім формальної реалізації повноважень наданих Раді громадського контролю, члени Ради мають забезпечити з одного боку контроль за дотриманням основних принципів діяльності Бюро економічної безпеки України, з іншого боку об'єктивне, повне та неупереджене інформування громадськості про діяльність Бюро в цілому, а також його керівництва і окремих працівників. Об'єктивна оцінка діяльності Бюро буде залежати як від ефективності роботи Бюро так і від того, наскільки неупереджено буде оцінюватись його діяльність. Зокрема, в діяльності Ради має бути виключено суб'єктивізм, політична доцільність та робота на «публіку».

Оскільки Бюро економічної безпеки України є правоохоронним органом, мій значний практичний досвід в сфері права, знання, навички та кваліфікація будуть ефективним інструментом для контролю за правоохоронною діяльністю Бюро за допомогою правових механізмів та в межах компетенції члена Ради громадського контролю.

На сьогоднішній день серед громадськості найбільше обурення викликають такі явища як корупція в правоохоронних органах, «саботаж» діяльності, вибірковість кримінального переслідування та низька якість розслідування кримінальних справ.

Будучи практикуючим адвокатом, я володію знаннями тонкощів кримінального, господарського та процесуального законодавства для визначення «маркерів», які будуть свідчити про відхилення діяльності

Бюро від принципів верховенства права та законності, та як член Ради зможу запобігати таким проявам в межах компетенції.

Впевнений, що при суворому контролі з боку Ради за дотриманням принципів діяльності Бюро економічної безпеки України, вдасться створити ефективний правоохоронний орган з бездоганною репутацією та високим рівнем довіри громадськості.

17 жовтня 2024 року

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Т. А. Голосій', written in a cursive style.

Т. А. Голосій